R

,./(;I:) Lo GutT [ onJBwh
[ o G N €6 LA

i ’f.] ‘P“f‘l{f dg“-{ s elckﬁ,k‘c}( efd'\f Qr. A\ C~U,-‘!QLM§
J
c _
| d Scrildn  golans:

. d S ~ N
- : - o~ - '
| SR SRRSO Y0 A SO

h jv &:\O%r KFQ_, \\L KD». a‘-

g <> () R ~

= Broc s Sec kdplide
; 2( L._,',., . it ¢ .l\ﬂ’ k:\(' \Q g‘\'d‘\r&tkd‘
r‘ C

L Y o
(\,k KAaDc = QPQ ‘*Q‘Dc
. Kepe = 8054 1 1O°

J I AR
HJ
,L‘l“ : =3
=
o P
Al
W

b
i ~ g |
S (PR Kaoc= 24195 4in
- B
P Laec - Bag + Lge
Q&'{gc 0T 4 4w \o°
C dijpumire pare Kage = 24.0° {#n
e c*\ocf’f- Q\L\N\ Lq\v\m\f\*\
c\,jver«.nL

D= P+ 2,
Yulac dales devcenin eéc_\.etr c:l»nz\)‘l\\ C\\b(‘hrﬁk]

Qeﬂ - Qﬂjc lanc =3 //Zeu 12 . IO ‘K-

By duurda
T =g P

400 = Dy (12 107 8 )
@1 -0 0ONY L




t
—;_, Dr\r ‘\\‘

S
O i

Soimde s v o kealledetl relilhlar et
47 ) 7;, = N+ - 0,004 Wk olacktin

o
% CO04t L o -T o = 000{ub olacalche

v{, [

Pomlel  boldak cololderole deglgmd/nuk.

Su Sucumda  eoalefel e vee

B : - _ \)G—(i\u\ ol eal\ree [T\ %

- g E‘j{ﬂ:é:{ olda eg?‘\‘ e CLQ'E ¢, 0,001s ub.
oy 3 i Q dckindslen devrede yadaw togabim,
e | o =@y . 0,00125Wb.

e ] - P2+9D3 = Q0025 Wb,

) I
?; ;’51,22,\1 + Zf»\c)

1,000 - OOOZS <(7, lO-llPs(_)

L0000 = 2000+ 0,0025.R'nc

|
Rne - 1990 _ 40 1(n.
0,0015




v
A O\ A )

/\(\l\" F\\(‘\k(' C_{N\CJi (\\‘A\\\',\\l \)()HGJ | jf\(\\’ _Sd.\fof\dnf‘cli

L;.'illu'\‘n‘\lr&‘ ll

-

k).-\ W\ qbu
s 4

0- s (B )= 6 mg‘<wo > 0~ s’

Ve.1lb 2.59 {S-
“ )

{\‘\(h\\.} (‘i(‘ ( < r-\.“(‘d\ ';’»\FJ"( 'lp'*’('“)\‘

~

I C = 133 60.59:/ 16: O,L| A

(VA .v:-':’ Y o m STh €inO D W 4{1-45#'

!

Yo - ,_"/L@-* , D”’\ - 625 SL

L. O 0 \/\ /
(%)

Yoo Nb_ 250 /(LU

:E"\ 1 LS
Kisa devce dxntjt j\l\ut’ uquj jmi plimuc decn/ta
VM (Y r!'( .

P ] (OJ (‘—’4 ) G" Co (39.0 O 66 L\l
Y \ao. &

L‘Se\ﬂ\} o deJote
e e o vy e 2. zcg-fj)(e's - Vk g
= X ¢ Xey ) 1

VA"S
- %\L o 42|5‘ éb[l/\l

2&,}: 125.coy 66,1 = 5.0 7

S

7;

Xey =425, $n bb,t1 = 44, LS L J



QoA t‘uf‘u\l

l;«lc.,).\ et e J(nhcl/ uo“fu 1jﬂp't Pr'\n\lfciﬂ ]J"}Cf\ijﬂr

'j- ( l SRR kf\ (‘\(‘\\l r{g Jre ( \{‘( ¢ !n\{(»‘gﬂ ‘ "‘_&nP\f‘d(?lm\v{ 1 C Ve YM

q. \ ‘ ‘ J
c\( ! \ € YA'”‘“ ¢ e "m\‘( (JA/
A - : ! 5 I \
A= L0t (O fQ L = q) .T) L =y ¢ . A00 1S
Eas Ve'. 62560 Q1
\ 1 \
\/F-’- s f\l,yﬁ"‘ = Yﬁ\ % I, \q’ll"“4
Yoo . (A4 8L
/‘W‘:\‘I \\L‘\‘ \ \ ¢ .
£ gmsa | /
\ _ -
b 2y Banuia
K<\ ;J‘[n»
5) Yl , pa‘\“;
> Ve 000 = il
(L "\)C\\(_lv) 4—'chle
f;{m‘(‘; . S, cos 9, - au((;’o\'\( *CXM f(\\ (_,"BJQ: Ol g?
'Pc\\ug . Qo oo0. 08F =193 600\ ;)
> @

@&ETP:.PE.»P&_:1oo+gqx3:.umovv

eciem = __(__,Dr,‘%_g.?._.w—-x (00 = O/o 9':% b

(- 600+ Wil




e dn(u\)
?J& '\\( 729 Bisidar  $endne Peala ¢ ca-)r\\ old»\Jv\ e

o&nj aclo - or;\q'\c Lj\ \'\(‘.

A e T
RN - 20\
_—r =2 e - )T_
Y SN APE SP
= & ey 2oy = OUISS «QblSS
| Teot - 41837

_,‘\r
-+ Lo jAC
i~ 0 o -2
=
\ooaV )‘:ﬁ

|
%e‘—‘tq - :254 —+ ?"f.JA .
Zoon (02,26 +7 22,3 ] +[ 228,41 4317 bt |

%w¢=961ﬂ8+J25%h

14-_—_ 400_0,_______ =) :[1 - '1,3:7“-3 4[33

——————

26’1,'3*3:‘5@15

To. 2014 = o= 2%36-736.58
12= (4:,5? -SJJOQ




: I
) ‘ 70 kfz’ j%c QQ, vIww 354
s sl ~, ] . - i
3 E < Uy = aeyn S5 S c- Wa 23520u 31 4
.‘:;’. % ' ,
B _/ | \
!‘ 7—6“/‘53; Ql‘)1 sfzﬁ //2
.J?-' Yoot . 16338354
M.
E 'uy// ’ /)Q S }«.‘ 4 ;1—'—
NT B D
] Pe /@ GL A ChA A
= A»m?u 1 g2
\j / j%L, \ g— 'C(\a
Jook > | )

S
T rwvac=lt Vo0 \QJ}’ XJ’ O—,&J

go0 4 bbn 06 4 100, LS »ﬁ’p .0

ZOfV\W\J o - 193 2

gﬂ 6 59, (5 b
Jp Pg - T Qc @‘)A(\G\

@( ; ‘(%J Wb

\\x\\\l‘f\L ﬁc b.gLAf\\J\r

e . A A & A & 4




